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CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM

ATA  DA  TRIGES[MA  SESSAO  ORDINARIA,  DA  OITAVA  LEGISLATURA,   DO

sEGUNDo pERioDo LEGisLATivo Do ANo DE Dois rmL E viNTE E TREs, DA

CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas do dia vinte e tres de outubro

do ano de deis mil e v-irtte e tres, na sede da Camara Municlpal de Fortim, situada ro

Shopping  Boulevard,  rua Joaquim  Cris6stomo,  n°  1049,  1° Andar,  Centro,  Fortim -

Ceaira, realizou-se a Trig6sima Sessao Ordinaria convocada pela Presidente da Mesa

Diretora, erin conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob a

Presidencia  da  Sra.  Kath  Anne  Meira  db  Sil\ra  Simonassi,  Vice-Presidente:

Orlando cla Costa O[iveira,  Primejrosecretato:  Raimundo Tomaz de Souza e
dos Vereaclores: Caries Alberto Scipiao, Diancarlos Monteiro de Souza, Flavio

Cavalcante cle Lima, Francisco Roberto Barbosa, Marcos Caval:ante de Souza,

Milton  Ciriaco  da  Costa,  Monique  Ribeiro  da  Costa  e  Raimunda  Ribeiro  dos

Santos.  Ao  todo,11  Vereadores  presentes,  nenhum  Vereador  ausente.  Estando

presente a maioria dos Vereadores, a Sra. Presidente abriu a sessao desejando uma
boa noite a todos. Neste momento convidamos a todos os presentes, para entoarmos

o  Hirlo  de  Munieipio  de  Fortim,  conforme  Resolueao  n°  002A2018,  de  14/05ffio18.

Iniciando o  PEQUENO EXPEDIENTE:  o ser\ridor designado Sr.  Rafael AIfredo dos

Santos, fez a leitura da ata da 29a Sessao Ordinaria de 2023, realizada no die 19 de

outubro cle 2023, conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi

discutida  e  aprovada  por  unaniniidade.   Em  seguida  fez  a  leitura  das  seguintes

materias:  1  -  Projeto de  Lei  do  Legislati`ro n° 24 de 2023,  lnstitui  no  Calendarie

Ofiicial  cle  Eventos  de  Fortini,  o  "Dia  Munjcipal  do  Nascituro  e  de  Conscientizagao

sobre os Ftiscos de Aborto". Autor: Milton Ciriaco da Costa.   2 -Requerimento n° 99

cle  2023,  Requer  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  de  Fortim{E,  Naselmo  de  Sousa

Ferreira,  estudos tecnicos para a  inplantagao de placas de sinalizaeao vertical de

transito onde se fizer necessarie nas ruas do Distrito de Viiieosa,  tais como:  quebra-

molas, faixas de pedestres, cruzamentos, area escolar. Autor: Carlos Alberto Sclpiao.

Iniciando  o  GRANDE  EXPEDIENTE:  os  Vereaderes  se  revezaram  em  reivindicar,

reclamar  e  sugerir  ag6es,  na  seguinte  ordem:   1 -  Marcos  Cavalcante  de  Souza.
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lnicianclo  a  ORDEM  DO  DIA:  a  Presidente  verificou  a  presenga  da  maieria  dos

Vereadores,  nenhum  Vereador ausente.  Em  seguida  colocou  em  discussao  e  em

votaeao as seguintes materias: 1 - Projeto de Lei do Execufi`ro n° 28 de 2023, Estinia

a  Receita e fcka a  Despesa do Munieipie para o exercrcio financeiro de 2024. Autor:

Pocler Executivo Municipal, Tiipo: r\lominal, Sin:  10, Nao: 0, Abstene6es: 0, Resultado:

AAprovado    por    unaninidade. Votos    Nominais: Carlos    Alberto    Scipiao    -Sim;

Diancarlos  Monteiro  de  Souza  -  Sin;  Flavio  Cavalcante  de  Lira  -  Sirn;  Francisco

Roberto Barbosa -Sim; Marcos Cavalcante de SoLlza -Sin;  Milton Ciriaco da Costa -

Sim;  Monique  Ribeiro  da  Costa  -  Sini;  Orlando  da  Costa  Oliveira  -  Sim;  Raimunda

Ribeiro dos Santos -Sini;  Raimundo Tomaz de Souza -Sim; 2 -Inqicapao n° 17 de

2023,  Sugere ao Sr.  Prefeito que envie a Camara Municipal PrQjeto de Lei dispondo

sobre a criagao do Programa Prafa Acessivel no ambito do Munierpio de Fortim. Autor:

Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Tipo: Nominal,  Sini:  10, Nao: 0, Absteng6es: 0,

Resultado:  Aprovado  por  unanirnidade. Votos  Nominais: Carlos  Alberto  Scipi5o  -

Sim;  Dfancarlos Monteiro de Souza -Sini; Flavie Cavalcante de Lima -Sini; Francisco

Roberto Barbosa -Sim: Marcos Cavalcante de Souza -Sin; Milton Cinaco da Costa -

Sim;  Monique  Ribeiro  da  Costa  -  Sim;  Orlando  da  Costa  Oliveira  -Sim;  Raimunda

Ribeiro dos Santos -Sim;  Raimundo Tomaz de Souza -Sim; 3 -Mocao de Aplauso

e Congratulagao n° 2 de 2023, Moeao de Aplausos e Congratulag6es ao Sr. Thiago

Matos Tavares  por seu compromisso social e apoio a cultura alimentar em  Fortim.

Autor: Marcos Cavalcante de Souza, Tipo: Simb6lica, Sim: 10, Nao: 0, Absteng6es: 0,

Resultado: Aprovado por unanimidade; 4 - Requerimento n° 98 de 2023, Requer ao

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, estudos tecnicos

para  a  implantaeao  de  redutores  de  velocidade  do  tipo  tachao  com  sinalizagao
adequada   na   rua   Edilson   Ferreira,   nos   seguintes   pontos:   1°   onde   existe   urn

cruzamento em  "T"  ao  lado da residencia do Sr.  Z6  Nilson  e do  Studio Jamila  Brito,

precisamente   no  Tanque  Velho.   2°   ao   lado   do  triangulo   existente   pr6ximo   ao

Supermercado   Nossa   Senhora  de   Fatima,   no  centro  de  Vicosa,   na  cidade   de

Fortim/CE.    Autor:    Carlos   Alberto    Scipiao,    Tipo:    Simb6lica,    Sim:    10,    Nao:    0, •esi
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Abstene6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade; 5 -Requerimento n° 114 de

2023, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim€E. Naselmo de Sousa Ferreira,

bern como ao Seoretario de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Costa,

a limpeza e capinagem na area extema da rodoviaria do Municipio de Fortim. Autor:

Orlando da Costa Oliveira, Tipo: Simb6lica, Sim: 10, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado:

Aprovado  par  unanimidade; 6  -Requerimento  n®  115  de 2023,  Requer  ao  Exmo.

Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, bern como ao Seoretario

de Desenvolvimento Urbano,  Sr.  Francisco Ribeiro da Costa,  a pavimentagao com

bloquete  intertravado  na  rua  Miguel   Cazuea,   no  distrito  do   Pontal  de  Macei6,

pertencente a este  Municipio.  Autor:  Raimundo Tomaz de  Souza,  Tipo:  Simb6Iica,
Sim:    10,   Nao:   0,   Absteng6es:   0,   Resultado:   Aprovado   por   u-nanimidade;7   -

Requerimento n° 116 de 2023,  Requer ao Exmo.  Prefeito Municipal de Fortim-CE,

Naselmo de Sousa  Ferreira,  bern como ao  Secrefario de Desenvolvimento Urbano,

Sr.  Francisco  Ribeiro da  Costa,  a  pavimentaeao  com  bloquete  intertravado  na  rua

Marco Olinda da Silva, situada em 01  (urn) loteamento que fica de frente para CEro40

(sentido   Fortaleza),   neste   Municipio.   Autor:   Flavio   Cavalcante   de   Lima,   Tipo:

Simb6lica, Sim: 10, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Em

seguida  a  Presidente declarou  encerrada  a  Ordem  do  Dia. lniciando  a  TRIBUNA

±!±£BE; fez uso da pala\ma o Professor Thiago Matos Tavares,  para tratar sobre a
Moeao de Aplausos e Congratulag6es n° 002/2023, de autoria do Vereador Marcos

Cavalcante  de  Souza`   Iniciando  as  EXPLICAC6ES  PESSOAIS:  os  Vereadores

fieeram uso da palevra, na seguinte ordem:  1  - Kath Anne Meira da Siiva Sirnonassi;

2 - Orlanclo da Costa Oliveira;  3 - Monique Ribeiro da Costa; 4 - Marcos Cavalcante

de Souza; 5 -Francisco Roberto Barbosa; 6 -Raimunda Ribeiro dos Santos; 7 -Milton

Ciriaco da Costa; 8 -Raimundo Tomaz de Souza; 9 -Ffavio Cavalcante de Lima, e 10
- Carlos Alberto Scipiao. Em seguida a Presidente agradeceu a presenea de todos os

Vereadores, ao p`]blico presente e aos que acompanharam virtualmente atraves do

Facebook.   Logo  ap6s  declarou  encerrada  a  30a  Sessao  Ordinaria  de  2023,   as

dezenove horas e trinta e quatro minutos, convidando a todos para participarem da 6a
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(sexta)  Sessao  Solene  de  2023,   para  entrega  do  Premio  M6rito  na  Educacao
Professora Maria lvanilde Marques Maia, a ser realizada no dia 27 de outubro de 2023

as  18  horas,  no  Plenario da  Camara Municipal  de  Fortim.  E  nada mais  havendo a

constar nessa  Sessao,  eu,  Raimundo Tomar de  Souza,  na qualidade de  Primeiro

Secrefario, Iavrei a presente ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada pela

frowhffifedejatgr
Raimundo Tomaz de Souza

1 a Secretario


